

## ВТОРОЙ СЪЕЗД ПИСАТЕЛЕЙ АЗЕРБАЙДЖАНА

15 апреля в Баку открылся Второй съезд советских писателей Азербайджана. В здании Академии наук Азербайджанской ССР собрались прозаики, поэты, драматурги, критики — представители различных литературных поколений: от старейших писателей, зачинателей азербайджанской советской литературы, до молодых литераторов, имена которых стали известны лишь в последние годы.

Открывая съезд, поэт Самед Вургун сказал о большом пути, пройденном азербайджанской советской литературой за двадцать лет, минувших со времени Первого съезда писателей, об успехах, достигнутых литературой, об огромной роли руководства Коммунистической партии, о плодотворном влиянии традиций великой русской литературы.

— В центре внимания нашего съезда, — сказал Самед Вургун, — должны стоять вопросы идеиности и мастерства литературы. Причины преждевременного стирания из памяти читателей и зрителей многих произведений нашей драматургии, поэзии и прозы нужно видеть в слабости мастерства, отсутствии подлинного реализма, недостаточной идеиности этих произведений.

Самед Вургун призвал азербайджанских писателей уделять больше внимания творческой энергии, чтобы создать произведения, достойные великого советского народа, помочь оружием художественного слова борьбе за изобилие материальных и духовных благ для народа.

На первом заседании съезда с докладом о состоянии и задачах азербайджанской советской литературы выступил писатель Сулейман Рагимов.

В дальнейшем съезд заслушает и обсудит содоклад о прозе, поэзии, детской и юношеской литературе, о основных проблемах азербайджанской литературной критики, о переводах русской литературы и литературы народов СССР на азербайджанский язык. Съезд изберет правление Союза советских писателей Азербайджана и делегатов на Второй всесоюзный съезд советских писателей.

В работе съезда принимают участие делегации ССР СССР, возглавляемые К. Симоновым, и делегации писательских организаций братских республик.

БАКУ. (Наш спец. корр.)

## Вечер двух братских литератур

Праздником двух братских литератур — украинской и русской — явился вечер, посвященный 300-летию воссоединения Украины с Россией, который состоялся 15 апреля в Большом зале Государственной консерватории имени П. И. Чайковского.

Вступительным словом А. Сурков от имени Союза советских писателей СССР приветствовал дорогих гостей, лучших мастеров украинской литературы и искусства.

С докладом, посвященным украинской литературе, выступил председатель правления Союза советских писателей Украины М. Бажан. Он сказал, что к знаменательному празднику 300-летия воссоединения Украины с Россией украинские писатели пришли с рядами произведений, проникнутых высокой идеей дружбы всех народов и прежде всего извечной дружбы русского и украинского народов.

Затем начались выступления украинских и русских писателей. Это была подлинная перекличка двух братских литератур. На украинском языке читал А. Малышко «Песни братства», на русском — перевод его «Весны этого года» — М. Исааковский. О геронском прошлом Украины говорилось в стихах В. Луговского, неутишимому единству и братству двух народов посвящено «Слово о Перенеславе» Н. Рыбака. В переводе А. Безыменского звучат стихи С. Олейника; П. Воронко в своих стихах проникновенно говорит о Москве, Л. Ошанин — об Украине. На русском и украинском языках читает М. Нагибела свое стихотворение «Сестра». Выступают Л. Дмитриев, П. Козланюк, Б. Паличук. В заключение выступил А. Корнейчук. Вечер завершился большим концертом мастеров украинского искусства.

\*\*

Вечера украинской литературы и искусства состоялись вчера в Центральном клубе им. Дзержинского и в Центральном Доме культуры железнодорожников.

## В ВЕСЕДЕ С НАШИМ КОРРЕСПОНДЕНТОМ... НОВОЕ В ОХОТНИЧЬЕМ ХОЗЯЙСТВЕ

Впервые в нашей стране создана государственная организация по руководству всеми охотниччьими хозяйствами Советского Союза. Это — Главное управление по заповедникам и охотничьему хозяйству Министерства сельского хозяйства СССР. Создание такой организации давно назревло: в охотничьем хозяйстве многое еще непорядков. В некоторых местностях, например, нарушаются сроки охоты, применяются запрещенные способы добывания зверей и птиц и т. д. Все эти вопросы обсуждались недавно на первом всесоюзном совещании работников охотничьего хозяйства.

— Охоту в нашей стране занимается около миллиона человека, — сообщила корреспондент «Литературной газеты» руководитель Главного управления А. Малиновский. — Рост заготовок пушнины говорит о том, что охотничьи угодья постепенно обогащаются ценными пушными зверями. В минувшем сезоне по СССР было разрешено отстрелять (по лицензиям) 11 тысяч лосей-самцов, что составляет лишь незначительный процент взросшего лосиного стада.

И все же состояние охотничьего хозяйства нельзя признать удовлетворительным. Наши прекрасные угодья должны иметь значительно больше дичи, чем сейчас. Эта задача, как показывает опыт заповедников, вполне разрешима. Назрел ряд других проблем, которые требуют самого серьезного внимания: развитие спортивной охоты, пропаганда культурных методов охоты, углубление научно-исследовательской работы, борьба с браконьерством, развитие кровного сокобактериологии, истребление волков и т. д.

Насколько необходимо усилить, например, борьбу с браконьерами, говорит такой факт: в РСФСР за минувший год было составлено около 7000 актов на лиц, применявших запрещенные способы охоты. Надо широко вести пропаганду культурного, хозяйственного отношения к природным богатствам страны.

Перед охотниками страны поставлена задача — полностью истребить в ближайшие четыре-пять лет волков. По СССР истребляется пока около 50 тысяч этих зверей в год, а нетронутыми остаются вдвое-втрое больше.

Работы непочтительной край, нужна широкая помощь общественности, в первую очередь охотничьим обществам. А республиканские добровольные общества охотников существуют пока в восьми союзных республиках. Совещание признало необходимым создать всесоюзное общество охотников.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# ЛИТЕРАТУРНАЯ ГАЗЕТА

ОРГАН ПРАВЛЕНИЯ СОЮЗА СОВЕТСКИХ ПИСАТЕЛЕЙ СССР

№ 46 (3230)

Суббота, 17 апреля 1954 г.

Цена 40 коп.



## УКАЗ

Президиума Верховного Совета СССР

### О присвоении товарищу ХРУЩЕВУ Н. С. звания Героя Социалистического Труда

В связи с шестидесятилетием со дня рождения первого секретаря Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза товарища Хрущева Н. С. и отмечая его выдающиеся заслуги перед Коммунистической партией и советским народом, присвоить товарищу Хрущеву Никите Сергеевичу звание **Героя Социалистического Труда** с вручением ему ордена **Ленина** и золотой медали **«Серп и Молот»**.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР

**К. ВОРОШИЛОВ.**

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР

**Н. ПЕГОВ.**

Москва, Кремль.  
16 апреля 1954 года.

## Товарищу ХРУЩЕВУ Никите Сергеевичу

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза и Совет Министров Союза ССР горячо приветствуют Вас, верного ученика Ленина и соратника Сталина, выдающегося деятеля Коммунистической партии и Советского государства, славного сына рабочего класса — в день Вашего шестидесятилетия.

Коммунистическая партия и советский народ высоко ценят Ваши заслуги в борьбе за дело коммунизма, которому Вы посвятили всю свою жизнь.

В суровое время гражданской войны, в условиях мирного социалистического строительства,

в тяжелую годину Великой Отечественной войны и ныне в мирный период борьбы за построение коммунистического общества в нашей стране — на всех постах партийной и государственной деятельности Вы с присущей Вам неутомимой энергией, стойкостью и принципиальностью отдаете все силы завоеванию великих побед советского народа, подъему его благосостояния, созиданию коммунизма.

От всего сердца желаем Вам, наш друг и товарищ, наш дорогой Никита Сергеевич, долгого здоровья и долгих лет дальнейшей плодотворной деятельности на благо советского народа и нашей Родины, на благо коммунизма.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ  
КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ  
СОВЕТСКОГО СОЮЗА

СОВЕТ  
МИНИСТРОВ  
СОЮЗА ССР

Письма с целинных земель

В ЦЕНТРАЛЬНОЙ кустанайской столо-вой многогодечно и дымно. Радиоприемник «Урал», стоящий в углу линной и низкой комнаты, наливается на полную мощность: «Здравствуйте, ребята! Начинаем пионерскую зорьку...»

Но при этом этот не достигает цели — здесь, кажется, представлены все поколения, кроме пионерского. То и дело хлопает дверь, входят новые и новые люди, красно-лицы от холода. Кое-кто с чесноками, — только что прибыл пассажирский Челябинск — Кустанай, — и новоселья пришли подкрепиться.

А высокого, пожилого человека в темно-синей суконной гимнастерке и белых бурках, сидящего за соседним столиком, похожий на автора «Двенадцати стульев», — Трофименко, директора нового треста зерновых совхозов Трофименко, живет он здесь уже более месяца. Сейчас, положив ложки на стол и сняв кепку, — пародия на кадетов ладони крупной бритой головы, директор треста слушает сияющего рядом человека, одетого в такую же синюю гимнастерку с широким армейским поясом. Я видел, как они знакомились пять минут тому назад:

— Никитин, назначен директором Джетыагинского совхоза. Прибыл в ваше распоряжение.

— Очень приятно. Ждем, ждем...

Главный агроном уже четвертые сутки здесь, главных позывчика приехали.

Трофименко приподнимает голову и смотрит в дальний угол, где за двумя синими вместе столиками шумят комсомолцы — парни и девчата в разномастных лыжных костюмах.

— Вон, — указывает он глазами. — Тоже твои кадры.

Никитин оборачивается, смотрит.

— Тракторист?

— Учатся, — поглаивает голову Трофименко. — На краткосрочных курсах, тут, километрах двадцати пяти, в шестьсот сорок первом совхозе. На выходной видно, приехали. Москвичи, — улыбается он, — в город тянет.

— Да-а, — говорит Никитин, — без привычки дело такое...

— А тебя-то как звать?

## Встречи

ся Захаров, — за это вам, конечно, спасибо. Пойдемте? У нас как раз перерыв...

— А лет сколько?

— Семнадцать. \*\*

Несколько дней спустя я разыскал Виктора Захарова в совхозе № 641.

Случалось ли вам видеть помесь скво-реницы с радиантониной? К кривому бородавочному шесту прибита скворениница, а цветы повисли — самая что ни на есть современная антenna — метелочка. Это удивительное сочетание осталось у меня в памяти, как характеристика черточка того, что здесь сейчас происходит. Кругом все такие и бычки и тракторы, ветровый и старый газетный киевлянин.

— Да нет, что вы... Тут, как приехали, встреча какая была... Жители в клубе сорвались, за почту всех разбранили. Во-он, за тем голубым домиком и живу...

Подходим к аккуратной саманной мазанке. Лохматая сибирская лайка угрожающе ощеряется на меня и ласково машет хвостом Захарову.

— Цыц! — по-хозяйски прикикивает он на нее. — Вы проходите, здесь двери не запираются.

— А учиться дальше думашь?

— Перед отъездом сюда в роне, взял

программу за 8-й класс, учебники. В совхозе-то, наверное, школа будет?..

Он умоляет, задумывается.

— У меня против других одно преимущество, — говорит он, помолчав. — Как закончил, шахматы, с шахматами по всем магазинам и книжкам.

— Из этой статьи, — говорит в письме, — мы узнали о вашей любви к живописи, о том, что стены вашей квартиры украшены репродукциями с картин знаменитых русских художников...

Мы послышили вам репродукции с картин западных мастеров,

наседали, что среди этих репродукций в настене для птиц...

— И мы подготовили свою коллекцию...»

Карасев на днях послал в Берлин ответный подарок — альбом репродукций с картинами немецких, голландских и итальянских художников.

Приложенном к посылке секретарь партгвардии ГДР сообщила, что берлинские художники с большим интересом читали в письме Карасева «Счастливую рабочую семью», переведенную из газеты «Правда».

«Из этой статьи, — говорится в письме, — мы узнали о вашей любви к живописи, о том, что стены вашей квартиры украшены репродукциями с картин знаменитых русских художников... Мы послышили вам репродукции с картин западных мастеров, нааседали, что среди этих репродукций в настене для птиц...

Карасев наст

## ЗА МИР — ВСЕМ СЕРДЦЕМ

Как известно, 15 апреля в Кремле академик Д. В. Скобелев вручил международную Сталинскую премию «За укрепление мира между народами» доктору медицины Андрею Андрееву — активному борцу за мир, председателю Левого союза женщин Швеции, вице-председателю Международной демократической Федерации женщин.

Отчет о церемонии вручения международной Сталинской премии и речь Андрея Андреева были напечатаны вчера в центральных газетах. Мы публикуем сегодня статью Андрея Андреева, написанную по нашей просьбе после вручения ей премии.



Я приехала в Москву не впервые. В 1950 году я посетила ее в составе делегации шведских женщин, я была здесь также и в 1952 году по пути в Китай. Но теперь мои мысли о Москве всегда будут в первую очередь связанны с воспоминанием о дне 15 апреля 1954 года — дне, когда я получила международную Сталинскую премию «За укрепление мира между народами».

Торжественная церемония в великолепном Свердловском зале осталась позади, я глубоко растрогана и преисполнена благодарности. В моих ушах продолжают звучать прекрасные, теплые слова, которые заставили чаще биться мое сердце. Они были пронесены такими дружеским тоном, что я ощущала всю их искренность. Но самыми прекрасными, в церемонии были все же люди, собравшиеся в зале. Для них — представители различных организаций, в основном женщин, — вручение премии было почти таким же торжественным событием, как и для меня. Я чувствовала, что для них дело мира имеет такое же значение, как и для меня. И я поняла, что именно эти люди должны присутствовать при вручении премии мира. Ибо тогда само вручение перестает быть просто церемонией и становится частью работы для дела мира.

За те несколько дней, что я провела здесь, я успела достаточно повидать, чтобы понять, какие большие перемены произошли в Москве с 1950 года. Выросло множество новых жилых домов. Новые высотные здания — и в особенностях здание университета — украшают облик города. Появились новые станции метро; особенно глубокое впечатление произвела на меня потолочная мозаика на станции «Киевская». На улицах гораздо больше автомобилей. И увидела много новых магазинов, и мне кажется, что самые разнообразные товары представлены теперь в гораздо более широком ассортименте, чем четыре года тому назад.

А Кремль восхитил меня еще больше (если только это возможно), чем тогда, когда я увидела его впервые. Мы осмотрели его в сопровождении чрезвычайно любезного экскурсовода. Я была счастлива снова увидеть маленькие, украшенные крестами и майоликой куполы домашней церкви. А какая радость я увидела вновь реставрированные иконы! Одну из них, которая пока еще реставрирована лишь частично, я особенно люблю; моя мечта — увидеть ее когда-нибудь уже после реставрации.

В Швеции живо интересуются Советской страной и ее народом. Я бы сказала, что это — традиционный интерес. Уже много лет тому назад мы поддерживали широкие торговые связи с нашим великим соседом на Востоке. А затем последовали войны между нашими странами, и они оставили чувство горечи и страха. Именно на это чувство делает ставку пропаганда, цель которой состоит в том, чтобы подрывать страх и тем самым заставить население примириться с тяжелым временем вооружения. Но, в частности, есть немало людей,

## Заветы великого Горького

Открывается эта замечательная книга\*, произведенная в 1896 году, а заключает ее статья, увиденная свет совсем недавно — в 1936 году. Многие десятилетия отделяют нас от событий, послуживших поводом для того или иного выступления Горького, связанных с именами людей, один из которых навеки вошел в историю, а другие проочно и наследственным образом забыты. И вот эти выступления объединены в одном сборнике. Как же они читаются сегодня, какое чувство возникает после того, как первернута последняя страница? Это — чувство удивительной современности всего, что написано великим пролетарским писателем. Перед нами не ходячие бессстрастные документы прошлого, а вдохновленные, полные неувядаемых мыслей душевного жара книга, каждая страница которой звучит так, словно она написана сегодня, сейчас.

Да, это все тот же Горький, автор бессмертных художественных произведений, учищих борьбы за Человека, его свободу и счастье, внушивших активную ненависть к произволу, лжи,avarтуре. Его высокие и благородные идеалы, мужественные таланты, огромный художественный опыт нашли отчлестное выражение в литературно-критических выступлениях. Какое бы из этих выступлений вы не взяли, все они проникнуты единством пафосом верности реальной жизни, пафосом борьбы за ее перенесение в интересах труда.

С этих позиций великий писатель пролетариата обривался на растленное буржуазное искусство. В статьях «Поль Беренс и декаденты», «Разрушение личности» и других Горький указал на неизбежную деградацию антиреалистической литературы, проповедующей пессимизм и безнадежность, вязнину курса на уничижение искусства. Декадентство и натурализм, утверждал Горький, являют-

\* М. Горький. О литературе. Литературно-критические статьи. «Советский писатель». 1953 г. 808 стр.

ЛИТЕРАТУРНАЯ ГАЗЕТА  
17 апреля 1954 г. № 46

## НА СЦЕНУ ВЫШЕЛ СОВРЕМЕННИК..

### Театральное обозрение

Характер — сердце драмы. Нет в пьесе реального, полнокровного человеческого характера — и все становится примитивным, поверхностным. И наоборот: если в драме действует настоящий человек, — жизнь в ней полнокровна, ее содержание приобретает живой и конкретный смысл.

В этом сезоне на сцену театров все чаще выходят люди наших дней, вдохновленные идеалами нашего века. И нельзя не радоваться тому, что драматурги и театры с большой активностью стремятся показать героев современности, рассказать зрителю об их своеобразии и сложной иногородности. Что это за люди? Представляли ли перед нами советский человек таким, что мы можем про него сказать: «Вот это действительно живой характер!» Нам интересен его душевный мир, его поступки вызывают раздумье, заставляют поверять ими собственно жизнью?

\*\*

Театр имени Вл. Маяковского поставил пьесу В. Кочетова и С. Кара «Семья Журбина» (по роману «Журбин» В. Кочетова). Пьеса не лишена недостатков, свойственных большинству инсценировок: в ней есть композиционная хлыщость, события не связаны в единый драматический узел, авторы не всегда предоставляют актерам материал, который позволил бы легко и свободно лепить спектакльный образ. Словом, постановка «Семьи Журбина» потребовала больших усилий от режиссера и артистов. Спектакль Театра имени Вл. Маяковского, поставленный Е. Зотовой, не выглядит как ряд иллюстраций или живых картин из книги: это взаимное раскрытие, как это было в пьесе Ильи Журбина — яркий, сильный, только ему одному присущий характер.

Крепкий старик — Матвей Дорофеевич Журбин. Старость не согнула его высокую, могучую фигуру, она приготвила делу Матвея более страшный сюрприз: стал Дорофеич путать в разметке, выпуская бумаги. Как тут поступить? Уйти на пенсию, оставить работу ему — «живой биографии завода!» Не высыпавшая вслух своих бесподобных мыслей Матвей — А. Ханов, но по тому, как сурово сдвинулись брови старика, как вдруг поникли и склонились его фигура, — чувствуется и разделяешь настоящую горе этого человека, который разумом понимает: кончились его трудовые дни, но всем существом своим протестует, борется, ищет другого выхода.

А. Ханов верно доносит главную черту дела Матвея — его активное отношение к жизни, желание везде сказать свое слово.

Первый раз на своем посту начальника дежурного Матвей Журбин. Вздыхая, готовится он к длинной и скучной ночи в директорском кресле, — и вдруг раздаются телефонные звонки, возникают неотложные дела, и дед Матвей уверенно принимает решения, дает указания. Ох, человек!

Алексей — представитель третьего поколения Журбинов. Слава пришла к нему сразу, и он возомнил себя важной персоной: развесил по стенам собственные портреты, выступил по радио с лекцией, в которой превознес свою заслугу, придумал для журнала очерк «Выходной день занятного стажановца», где собирался выступить в главной роли. А оказалось, что для высокого поста коротки у него крылья... А вместе со старым другом Басмановым (М. Орлов) Илья Матвеевич приходит в новую квартиру Алексея. Мы еще не знаем, зачем пришел сюда Журбин, но по тому, как он подчеркнуто не обращает внимания на сына, как нет-нет да вспыхнет в его глазах хитрая усмешка, чувствуем: Илья Матвеевич здесь не спроста. А когда, наконец, Илья резко, гневно, с бесподобной ironией обрушивается на Алексея, — становится ясно, что превосходно, то же разыграны «прелодии» — в характере Журбина. Но вот он окончилась «проработка», и уже в дверях Илья замечает: «А в общем-то, Алексей, мы поздравляем тебя приходом. Заводской радио передавал сегодня что ты открылся задание на пятьсот двадцать выпивок!» И мы чувствуем, как сильна в Журбине отцовская гордость, но сегодня важнее было одернуть сына, у которого от успехов закружилась голова.

Так хорошо узев героя «Семьи Журбина» именно благодаря своеобразию их характеров, нетрудно увидеть в них и общее, единичное, типичное, что театр сознательно выделяет как главную тему — ученность трудом, страстью любви, к своей работе. В общемном, порой суровом

ки органически связывал с борьбой народа за социальное освобождение, за обладание высотами культуры. Родонаучник советской литературы проделал большую работу как организатор новых творческих сил. Наглядное свидетельство этой работы — статья «О писателях-самоучках», проникнута радостным опущением решительного движения народа на встречу культуре, предисловие в «Сборнику пролетарских писателей», который Горький оценивал, как один из первых шагов рабочего класса, к созданию социалистической литературы.

Росту и укреплению литературы побудившего в октябре 1917 года народа Горький отдал все свои силы.

\*\*

Творческие принципы, легшие в основу художественных произведений Горького и отчетливо сформулированные в его литературно-критических трудах, оплодотворили развитие советской литературы. Они живут в опубликованных на страницах сборника статей о великих русских писателях: и о гениальном Пушкине, когда Горький считал истину народного поэта, и о Толстом, привлекавшем его своей бесподобной правдивостью, и о Чехове, который обрисован здесь как неизпримиримый враг пошлости, и о Короленко, и о многих других. «Наша литература, — писал Горький, — наша гордость, лучшее, что создано нами как нации».

Проблема культурных традиций, вопрос о том, как Горький различал их в своих произведениях, до сих пор не получил окончательной разработки в литературно-критических трудах. А жаль! Эту проблему Горький решал многосторонне и диалектически. Он осуждал и нигилистов, отрицающих культуру прошлого, и тех, кто рассматривал всю литературу как «единий поток». Вот почему Горький выражал свое восхищение перед гением Толстого, неустанно разрывал идеологию толстовства. Вот почему он в статьях «Разрушение личности», «О «карамазовщинах» и «Еще о «карамазовщинах» решительно восставал против реакционной направленности творчества Достоевского.

Высоконравственное, боевое, верно служащее народу — таким представлял Горький реалистическое искусство. Подчеркивая, что трудовой народ — единственный и неиссякаемый источник ценностей духовных, он объяснял деградацию буржуазной литературы оторванностью от народа, враждебностью ему. Рост прогрессивного реалистического искусства Горький рассматривал широко, во всей ее сложности, в различных

жанрах, лучше всего раскрывает Л. Свердлин в сцене, когда Илья Матвеевич приходит к Зине Ильиной.

— молодому инженеру завода,

раскрывает Л. Свердлин в сцене, когда Илья Матвеевич приходит к Зине Ильиной.

— молодому инженеру завода,

раскрывает Л. Свердлин в сцене, когда Илья Матвеевич приходит к Зине Ильиной.

— молодому инженеру завода,

раскрывает Л. Свердлин в сцене, когда Илья Матвеевич приходит к Зине Ильиной.

— молодому инженеру завода,

раскрывает Л. Свердлин в сцене, когда Илья Матвеевич приходит к Зине Ильиной.

— молодому инженеру завода,

раскрывает Л. Свердлин в сцене, когда Илья Матвеевич приходит к Зине Ильиной.

— молодому инженеру завода,

раскрывает Л. Свердлин в сцене, когда Илья Матвеевич приходит к Зине Ильиной.

— молодому инженеру завода,

раскрывает Л. Свердлин в сцене, когда Илья Матвеевич приходит к Зине Ильиной.

— молодому инженеру завода,

раскрывает Л. Свердлин в сцене, когда Илья Матвеевич приходит к Зине Ильиной.

— молодому инженеру завода,

раскрывает Л. Свердлин в сцене, когда Илья Матвеевич приходит к Зине Ильиной.

— молодому инженеру завода,

раскрывает Л. Свердлин в сцене, когда Илья Матвеевич приходит к Зине Ильиной.

— молодому инженеру завода,

раскрывает Л. Свердлин в сцене, когда Илья Матвеевич приходит к Зине Ильиной.

— молодому инженеру завода,

раскрывает Л. Свердлин в сцене, когда Илья Матвеевич приходит к Зине Ильиной.

— молодому инженеру завода,

раскрывает Л. Свердлин в сцене, когда Илья Матвеевич приходит к Зине Ильиной.

— молодому инженеру завода,

раскрывает Л. Свердлин в сцене, когда Илья Матвеевич приходит к Зине Ильиной.

— молодому инженеру завода,

раскрывает Л. Свердлин в сцене, когда Илья Матвеевич приходит к Зине Ильиной.

— молодому инженеру завода,

раскрывает Л. Свердлин в сцене, когда Илья Матвеевич приходит к Зине Ильиной.

— молодому инженеру завода,

раскрывает Л. Свердлин в сцене, когда Илья Матвеевич приходит к Зине Ильиной.

— молодому инженеру завода,

раскрывает Л. Свердлин в сцене, когда Илья Матвеевич приходит к Зине Ильиной.

— молодому инженеру завода,

раскрывает Л. Свердлин в сцене, когда Илья Матвеевич приходит к Зине Ильиной.

— молодому инженеру завода,

раскрывает Л. Свердлин в сцене, когда Илья Матвеевич приходит к Зине Ильиной.

— молодому инженеру завода,

раскрывает Л. Свердлин в сцене, когда Илья Матвеевич приходит к Зине Ильиной.

— молодому инженеру завода,

раскрывает Л. Свердлин в сцене, когда Илья Матвеевич приходит к Зине Ильиной.

— молодому инженеру завода,

раскрывает Л. Свердлин в сцене, когда Илья Матвеевич приходит к Зине Ильиной.

— молодому инженеру завода,

раскрывает Л. Свердлин в сцене, когда Илья Матвеевич приходит к Зине Ильиной.

— молодому инженеру завода,

раскрывает Л. Свердлин в сцене, когда Илья Матвеевич приходит к Зине Ильиной.

—



